



Aprobat,
Primar,
jr. Cristian Daniel STAN

CAIET DE SARCINI

“PRIVIND RIDICAREA VEHICULELOR FĂRĂ STĂPÂN SAU ABANDONATE PE TERENURI APARTINÂND DOMENIULUI PUBLIC SAU PRIVAT AL STATULUI ORI AL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIALE, CONFORM LEGII NR.421/2002 CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE”

OBIECTUL CONTRACTULUI:

Prestarea activitatilor de ridicare, transport si depozitare a vehiculelor abandonate pe terenuri aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unităților Municipiului Targoviste, prin inchirierea mijloacelor auto + servanț (conducător auto), ale operatorului economic care efectuează operațiunea.

Clasificare COD CPV 50118110 - 9 servicii de remorcare a autovehiculelor.

DURATA CONTRACTULUI

Durata contractului va fi de 30 zile de la data semnării de ambele părți.

DESCRIEREA ACTIVITĂȚILOR

Activitățile de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor declarate prin Dispoziție a Primarului ca fiind abandonate sau fără stăpân se vor efectua de către agenții constatatori din cadrul Compartimentului Transport, cu atribuții în ridicare, transport și depozitare a vehiculelor ridicate de pe domeniul public și/sau privat al Municipiului Targoviste.

Personalul din cadrul Compartimentului Transport, va fi însoțit, obligatoriu, la desfășurarea tuturor activităților privind ridicarea vehiculelor de un agent al Poliției Locale.

Activitatea de ridicare, transport și depozitare, cu mijloace speciale a vehiculelor abandonate sau fără stăpân aflate pe domeniul public/privat al Municipiului Targoviste, presupune următoarele:

a) ridicarea, transportul și depozitarea se va efectua de către agenții constatatori din cadrul Compartimentului Transport cu atribuții în ridicare, transport și depozitare a vehiculelor ridicate de pe domeniul public și/sau privat al Municipiului Targoviste;

b) agenții constatatori din cadrul Compartimentului Transport vor fotografia vehiculul abandonat sau fără stăpân înainte de efectuarea operațiunilor de ridicare, transport și depozitare, cu evidențierea datei și orei, pentru a se evita eventuale litigii cu proprietarul/deținătorul legal al acestuia;

c) ridicarea, transportul și depozitarea vehiculelor precum și a bunurilor din interiorul acestora, după caz, se vor face în condiții de siguranță, astfel încât să nu se producă niciun eveniment rutier, iar vehiculele ridicate să nu fie deteriorate;

d) după depozitarea în locul special amenajat din strada Matei Basarab nr. 76 A

(fostele sere), al vehiculelor ridicate de pe domeniul public al mun. Targoviste agentii constatatori din cadrul Compartimentului Transport, le vor sigila si fotografia.

e) la sfarsitul operatiunii de ridicare agentii constatatori vor semna in registrul de intrare – iesire, aflat in grija agentului de paza, in dreptul fiecarui vehicul.

Operațiunile de ridicare, transport și depozitare a vehiculelor abandonate sau fără stăpân se vor efectua numai în baza Dispoziției Primarului prin care se declară vehiculul ca fiind fără stăpân sau abandonat, prezentată de agentul constator.

Agentul Politiei Locale asistă pe toată perioada derulării operațiunilor de ridicare a vehiculelor.

Înainte de ridicarea vehiculului, se va completa un proces verbal de ridicare de către personalul Compartimentului Transport, care va fi semnat de agentul constator, agentul Politiei Locale, un martor asistent (dupa caz) si conducerea D.A.P.P.P. Procesul verbal de ridicare va cuprinde în mod obligatoriu marca, modelul, culoarea și numărul de înmatriculare al vehiculului (unde este cazul), locul și starea fizică a acestuia.

Procesul verbal de ridicare se va întocmi în 3 exemplare și va fi înseriat și numerotat. Originalul ramane agentului constator, unul agentului Politiei Locale, iar un exemplar va fi predat proprietarului/deținătorului legal al vehiculului în situația în care acesta se prezintă în termen legal și solicită eliberarea vehiculului.

La momentul întocmirii Procesului verbal de ridicare, agentul constator din cadrul Compartimentului Transport, va efectua un set de fotografii în format digital, din 4 unghiuri diferite (față, spate și lateralele vehiculului), vizând starea vehiculului înainte de ridicare. La cererea agentului de Poliție Locală, personalul Compartimentului Transport, cu atribuții în ridicare, transport și depozitare a vehiculelor ridicate de pe domeniul public și/sau privat al Municipiului Targoviste este obligat să pună la dispoziția acestuia fotografiile din care să rezulte starea fizică a vehiculului abandonat sau fără stăpân.

Pe perioada depozitării vehiculelor, acestea se află în custodia Municipiului Targoviste, pe o perioada de 45 de zile, până la data eliberării vehiculelor către proprietari/deținătorii legali sau, după caz, a valorificării acestora în condițiile legii.

Eliberarea vehiculului se va efectua numai către proprietarul/deținătorul legal al acestuia și numai după ce face dovada achitării tuturor costurilor de ridicare.

La eliberarea vehiculului, personalul din cadrul Compartimentului Transport, va încheia un Proces-verbal de predare-primire.

Momentul eliberării către proprietarul/deținătorul legal al vehiculului se stabilește pe baza registrului de intrari – iesiri existent la sediul locului de depozitare.

CONDIȚII TEHNICE

Autospecialele trebuie sa indeplineasca următoarele condiții:

- sa fie specializate si omologate si sa corespunda, din punct de vedere tehnic, circulatiei pe drumurile publice;
- sa asigure ridicarea **cu macaraua (capacitatea de ridicare a bratului autospecializatei min. 3 tone)**, a vehiculelor din orice pozitie s-ar afla stationate pe drumurile publice ori pe domeniul public sau privat al Municipiului Targoviste;
- sa sigure integritatea autovehiculelor in timpul operatiunilor de ridicare transport si depozitare, prin suport / chingi /carlige de remorcat / special adaptate pentru orice tip de autoturism;
- durata operatiunilor de ridicare pe platforma a vehiculelor sa nu depaseasca 10 minute in conditii climatice si tehnice normale;
- sa fie echipate cu lampi de lumina galbena intermitenta si sa aiba montate indicatoare sau dispozitive pentru semnalizarea locului de lucru atunci cand opereaza in flux curent;
- verificarea ITP, asigurarea RCA.

OBLIGAȚIILE OPERATORULUI

Operatorul este responsabil pentru incarcare, transport si descarcare la locul de depozitare din strada Matei Basarab nr. 76 A.

Asigurarea activității în mod continuu și permanent pe durata programului de lucru de **luni - vineri**, între orele **08⁰⁰ - 16⁰⁰**;

Ridicarea vehiculelor se va face **cu autospecializata cu macara**, omologata conform legislației în vigoare și care corespunde din punct de vedere tehnic, în condiții de siguranță, astfel încât să nu se producă nici un fel de eveniment rutier și nici un vehicul ridicat, sau din împrejurimile celui ridicat, să nu sufere avarii;

Transportarea și depozitarea în siguranță a vehiculului în spațiul special destinat și amenajat, fără a se produce deteriorări ale acestuia pe timpul transportului.

NORME DE PROTECTIA MUNCII

Se vor respecta normele de securitate și protecția muncii în vigoare în România, adaptate la normele și reglementările Uniunii Europene.

MODALITATI DE PLATA

Operatorul are obligația de a emite factura electronică și să o transmită prin sistemul național privind factura electronică RO e-Factura în conformitate cu prevederile Legii nr. 139/2022 art. II. coroborat cu prevederile OUG nr. 120/2021. Data comunicării facturii electronice către destinatar se consideră data la care factura electronică este disponibilă acestuia pentru descărcare din sistemul național privind factura electronică RO e-Factura. Destinatarul este notificat cu privire la facturile electronice primite în sistemul național privind factura electronică RO e-Factura conform procedurii prevăzute la art. 3 alin. (4) din O.U.G. nr. 120/2021. Data comunicării este accesibilă în sistem și emitentului facturii electronice. Fiecare factura va avea menționat numărul contractului, datele de emiterie și de scadență ale facturii respective.

Anterior emiterii facturii se va transmite un raport însoțit de documentele menționate pentru dovedirea realizării serviciilor conform contractului.

CLAUZA ANTIMITA

În cazul în care furnizorul sau oricare dintre asociații săi ori reprezentanți ai acestora se oferă să dea, ori sunt de acord să ofere ori să dea, sau dau oricărei persoane mită, bunuri în dar, facilități ori comisioane în scopul de a determina ori recompensa îndeplinirea ori neîndeplinirea oricărui act sau fapt privind contractul încheiat cu achizitorul, ori pentru a favoriza sau defavoriza orice persoană în legătură cu contractul sau cu orice alt contract încheiat cu acesta, achizitorul poate decide încetarea contractului, fără a aduce atingere niciunui drept anterior dobândit de executant în baza contractului.

Director Executiv
ing. Virgil Ciprian Oprescu

Sef Serv. Rețele Locale
ing. Cristian Stefan POPESCU

cons. Compartiment Transport
ing. Cristian IORDAN